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O čem přednáška je?
2
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Proč nestačí služby fyzické vrstvy
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Co řeší vrstva datového spoje?
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Logikou přenosu dat se rozumí …
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Reprezentanti protokolů DLC typu
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Řízení toku dat
7

KIV/PD – Přenos dat



Protokol řízení toku dat, Stop-and-Wait
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Využití spoje, Stop-and-Wait
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Protokol řízení toku dat,Sliding Window
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Princip Sliding Window
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Příklad protokolu Sliding Window
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Vylepšování principu Sliding Window
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Chybové řízení, typy chyb
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Chybové řízení, techniky oprav
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Stop-and-Wait
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Příklad protokolu Stop-and-Wait
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Go-Back-N, poškozený rámec dat
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Go-Back-N, ztracený rámec dat
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Go-Back-N, ztracené potvrzení
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Go-Back-N
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Selektivní odmítání, Selective Reject
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Realizace Selective Reject

¨ implicit retransmission – vysílač zjistí z čísla potvrzení, že 
se ztratil rámec a pošle jej znova

¨ explicit request – přijímač zjistí z čísla rámce, že se 
předchozí ztratil a pošle negativní potvrzení

¨ přijímač po vyslání NAK přechází do tzv. retransmission 
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¨ přijímač po vyslání NAK přechází do tzv. retransmission 
state
¤ nevysílá žádné ACK, čeká na rámec, který negativně potvrdil 

(může být pouze jeden nevyřízený NAK)
¤ jinak by mohlo dojít k definitivní ztrátě rámce, protože ACK 

potvrzuje i všechny předchozí rámce
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Selective Reject
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Číslování rámců modulo N

¨ jaká musí být velikost okének, aby nedocházelo k záměně?
¨ Stop-and-wait

¤ stačí dvě hodnoty (0,1) pro rozpoznání tj. modulo 2
¨ Go-back-N

¤ při velikosti vysílacího okénka K stačí N=K+1
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¤ při velikosti vysílacího okénka K stačí N=K+1
¤ při ztrátě všech potvrzení v okénku musí přijímač rozpoznat, že 

se jedná o rámec v novém okénku
¨ Selective-reject

¤ při vysílání okénko nepřekročíme, ale můžeme ho překročit při 
potvrzování ⇒ N=2K+1
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